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 در کدام گزینه، غلط املایی بیشتري وجود دارد؟  .1

 چیند.) ملخ، حواسی نیرومند و دو دندان پیشین دارد که گیاهان را می1

 نازیم.سرزمینی است که ما بدان می ،بخردان و دانایانمند ما، این خواستگاه ) میهن شکوه2

 شود.ي آن بنگر که چگونه عظمت خلقت او با چشم درك نمی) به مورچه و کوچکی جسه3

 ي حکیمانه در آفریدن خفاشان است.هاي آفرینش خالق بی همتا، اسرار پیچیده) از شگفتی4

 

 است؟ نشدههاي زیر به درستی معنی واژه از چه تعداد . 2

 ها/ ستوار: سست/ پرستار: مطیع/ توفنده: خروشان/ محُال: غیرممکن»«بسنده: کافی/ فراز: پایین/ تماثیل: شکل

                           چهار) 1                  سه) 2                        دو) 3 یک) 4
 

 است؟ نادرستکدام گزینه  . 3

 توان به «فرزند ایران» اشاره کرد.شاعران موفق پس از انقلاب است. از آثار او می) قیصر امین پور، از 1

 ي ابوالقاسم قشیري از عارفان قرن پنجم است.ي قشیریه، نوشته) رساله2

 کرد.) هاتف اصفهانی، از شاعران دوره افشاریه و زندیه است. در سرودن غزل از سعدي و حافظ پیروي می3

 کردستانی، نخستین زن تاریخ نویس کرد است. تاریخ اردلان از آثار اوست.) مستوره 4

 

 دارد؟ تفاوتها در کدام گزینه با سایر گزینه ،تعداد جملات  .4

 شود.ي دشمن، روان میآن است که بر زبان و خامه ،ترین ستایشدانی که برترین و استوار)  گرامیم! می1

 داري.گمانم که تو ایران را از بن جان، دوست میدانم و بی) فرزندم! می2

 داري.) اي فرزندم! مرا کمترین گمانی در آن نیست که تو ایران را دوست می3

 ترین کشور جهان بوده است.فرزندم! هوشمند دلبندم! ایران، سرزمین ما، سرزمینی است که دیري در درازناي تاریخ خویش، بزرگ) 4

 

 ذکر شده است؟ به درستی«بن مضارع» در کدام گزینه،   .5

 بگویم: گفتن                  ) 1 گشاید: گشود                  می) 2 آمدن: آمد                     ) 3 گفت: گو) 4

 فارسی
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 ؟نداردي حروف وجود در کدام گزینه، نغمه  .6

 فرزانگی و فرهیختگی بوده است.) کشور ما همواره سرزمین سپند فرّ و فروغ و 1

 ) نور خورشید در جهان، فاش است / آفت از ضعف چشم خفاش است2

 ي دل کنی / صفایی به تدریج حاصل کنی) تأمل در آیینه3

 زادگان.نامند که به معنی سرزمین آزادگان است و آزاد) سرزمین ما را «ایران» می4

 

 است؟ نادرستهاي مشخص شده در کدام گزینه، نقش واژه  .7

 مفعول) –بینی / آنچه نادیدنی است، آن بینی (نهاد  جانباز کن که چشم دل ) 1

 مسند) – هاي نغز کامکار؟ (نهاد شود کز خاك تاریک نژند / چون برآید این همه گل حیران، هاعقل) 2

 مسند) –(متمم  است / آفت از ضعف چشم خفاش است فاش، جهاندر  دینور خورش) 3

 الیه)مضافٌ –به کار(صفت  هستیي تقلید غیر / این همه صورت برد بر صفحهکه بی ماهر) کیست آن صورتگر 4

 

 است؟ نادرستي ذکر شده در کدام گزینه، آرایه . 8

 تشبیه) –ها / خشتی از الماس و خشتی از طلا (تناسب ) مثل قصر پادشاه قصه1

 تناسب) –) پرستار امرش همه چیز و کس / بنی آدم و مرغ و مور و مگس (تشبیه 2

 تلمیح) –) گلستان کند آتشی بر خلیل / گروهی بر آتش برد ز آب نیل (تضاد 3

 تضاد) –رید بدین سان زار زار؟(تشخیص گقاه؟ / ابر از هجر که میسان قاه  خندد بدین) برق از شوق که می4

 

 در بیت زیر کدام رکن تشبیه، حذف شده است؟  .9

 سازد.»«آن را چونان چتري گشوده است که طاووس آن را بر سر خود سایبان می

 مشبه                    ) 1 مشبهٌ به                       ) 2 ادات تشبیه                   ) 3 وجه شبه) 4
 

 ي ................................. یکسان است.بیت گزینه جزي ابیات مفهوم همه  .10

 ) یکی را به سر، برنهد تاج بخت / یکی را به خاك اندر آرد ز تخت1

 ناگفته، لطفش خبر) بر احوال نابوده ، علمش بصیر / بر اسرار 2

 ) کلاه سعادت یکی بر سرش / گلیم شقاوت(بدبختی)، یکی در برش3

 ) جهان را بلندي و پستی، تویی / ندانم چه اي، هر چه هستی، تویی4
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 « هُنَّ  ................ بَیْتِهِنَّ »  ؟ستینکامل کردن جملۀ روبرو مناسب  يکدام فعل برا . 11
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 است؟ درستدر کدام گزینه، جمع کلمه   .15
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 است؟ درست نه،یکدام گز  .16
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 است؟ درستنا ي مشخص شدهرجمه کلمهت ،در کدام گزینه . 18
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 ؟ندارندها با یکدیگر ارتباط مفهومی واژه يهمه ،در کدام گزینه . 19
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 ترجمه شده است؟ درست نهیکدام گز  .20
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21.  A: ...............................? B: They are originally from Brazil. 

1) Are they from Brazil 2) Do they live in Brazil 

3) Where are they from 4) Where do they live 

 
22.  A: ...............................? B: He is from Spain. 

1) Where is your aunt from 2) Where are you from 

3) Where are your uncles from  4) Where is your friend from 

 
 

 زبان
︎︨︩︣﹝︜︡وده  درس اول، درس دوم و درس ︨﹢م ﹨︀:︋﹠︡ی 

١٠’ 
 و﹇️ ︎﹫︪﹠﹧︀دی



 

 

٥ 

ت آز﹝﹢ن 
د﹁︣︐︚﹥ ︨﹢ا︀﹜

︫﹞ر︀ه (
٢ ( 

– 
︕﹠︎

 ﹤︊﹠︫
٢٥
 

آ︋︀ن 
١٤٠٢

 
︀︎﹬

﹤ 
﹜︐︪

﹨
 

ش ﹝︐﹢︨︴﹥
دوره اول آ﹝﹢ز

 
﹬﹩︀︊︵︀︊︵ ﹤﹞﹚︀︻ ︹﹝︐︖﹞ ︣ک︤ آز﹝﹢ن﹞ 

23.  Our little brother speaks Turkish, Arabic and ............................... Chinese. 

1) many 2) a little 3) good 4) well 

 
 
24.  These students are ............................... India. ............................... speak Indian. 

1) from - They 2) live - There 3) from - Their 4) in - Three 

 
 
25. Which one is different in pronunciation? 

1) play 2) make 3) leave  4) Monday 

 
26.  A: Let’s speak German .   B: That ............................... great. 

1) sounds 2) visits 3) plays 4) lets 

 
27.  A: Do you come with me to the library on Sundays?     B:  No, ............................... . 

1) I’m not                        2) I do                   3) I don’t 4) you don’t 

 
28.  My grandfather is good at telling ____________. 

1) photos                        2) stories                      3) mountains                 4) books 

 
 
Read the text and then answer the questions below: 

       My name is Leonardo. I’m from Italy. I live in Genova. I’m fourteen. I’m 
a student. I’m good at playing basketball. I can do puzzle well but I’m not good 
at playing chess. I usually go to the gym on 
Sundays and Thursday evenings.  

 
 
29.  Leonardo can’t play ............................... well. 

1) basketball                        2) chess                        3) puzzle                         4) 1 & 2 

 

30.  A: What days does Leonardo go to the gym?                   B: ............................... . 

1) On Sundays and Tuesdays 2) On Mondays and Thursdays           

3) On Sundays and Thursdays                   4) 1 & 3 
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−ي نقاط متناظر با دو عددسانتیمتر باشد، فاصله 20اعداد ي هر «یک واحد» روي محور اگر اندازه  .35
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 کدام گزینه صحیح است؟ . 37

×حاصل عبارت ) 1 اول است. 289عدد ) 2 +1403 1397  عددي اول است. 2023
)حاصل عبارت ) 3 مرکب است. 167عدد ) 4 ) ( )+ × +11 2 10 32 11 3  عددي مرکب است. 10

 

 خورد؟به روش غربال، کدام عدد دیرتر از همه خط می 120تا  1در تعیین اعداد اول  . 38

4 (91 3 (117                     2 (49                       1 (119                        
 

 اولند؟کدام دو عدد زیر نسبت به هم   .39

 221و  91) 1  1403و 1402) 2  187و  132) 3 111و  37) 4
 

 ها نیز اول باشد؟ضرب ارقام آنچند عدد اول دو رقمی وجود دارد که حاصل . 40

 تا 3) 1  تا 4) 2 تا 5) 3 تا 5بیشتر از ) 4
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aسه عدد اول مختلف و  c,b,aاگر   .41 b c+  کدام گزینه صحیح است؟ باشد،=

aحاصل ) 2 c+ .حاصل ) 1 حتماً فرد استa c+ .حتماً زوج است 

aحاصل ) 4 b c× aحاصل ) 3 حتماً فرد است. × b c×   حتماً زوج است. ×
 

حاصل عبارت  . 42
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−
+

91 39 1
19 93 1

 کدام است؟ 

       صفر) 1                     2 )2              3) 3 6) 4
 

تواند با کدام عدد زیر می xزنیم. را خط می 13هاي عدد در آخرین مرحله مضرب xتا  1براي تعیین اعداد اول در بین اعداد   .43

 برابر باشد؟

4 (350 3 (250                     2 (150                       1 (50                        
 

d، اگردر شکل مقابل  .44 d1  کدام است؟ xمقدار  باشد،2

2(30  1 (20 

4(35   3 (25  

 

 ؟صحیح استکدام گزینه  . 45

 مرکز تقارن دارد. ،الساقیني متساويذوزنقه) 1 الاضلاع، دو محور تقارن دارد.متوازي) 2
 الاضلاعی است که اضلاع آن با هم برابرند.مربع، متوازي) 3 لوزي، دو محور تقارن دارد.) 4

 

MNاند وقطع کرده Eي یکدیگــر را در نقطه Cو  Bهاي نیمسازهاي زاویه ،در شکل مقابل . 46 BC.  اگرAB = و 6

AC = BCو 8 =    با کدام گزینه برابر است؟ AMNمحیط مثلث  باشد،9
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4 (17 3 (13 
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 Dرسم شده، در  BCموازي  Aي خطی را که از نقطه Bي الساقین است. نیمساز زاویهمتساوي ABCدر شکل مقابل مثلث  . 47

Ĉقطع کرده است. اگر = 70 ي باشد، زاویهD  چند درجه است؟ 

 

2 (30 1 (20 

4 (40 3 (35 
 

 

 

 

 ..اگر در یک چهارضلعی، قطرها با هم برابر و بر هم عمود باشند، آن چهارضلعی حتماً . . 48

 مربع است.) 1 لوزي است.) 2 مستطیل است.) 3 هیچکدام )4
 

 

 چند درجه است؟ Ĉ1يالاضلاع است. زاویهمتساوي BDFلوزي و مثلث   ABDEمربع،  ABCDچهارضلعی ،در شکل مقابل . 49

2 (55 1 (60   

4 (70 3 (65 
 

 

 

 

xحاصل  ،مقابل شکل الاضلاعدر متوازي  .50 y+کدام است؟ 
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 باشند؟میسوسپانسیون هاي زیر همگی یک از گزینهکدام  .51

  نوشابه و دوغ) 1 ذرات دوده در هوا و آبلیمو) 2
 آلودسیلین و آب گلشربت پنی) 3 شربت معده و ذرات دوده در هوا) 4

 

 قرار داشته باشند، براي ایجاد محلول:حالت جامد درهر دو  ،اگر حلال و حل شونده  .52

 شونده را به حالت مایع یا گاز درآورد و با هم مخلوط کرد.) باید حلال و حل1

 شونده را به حالت جامد یا گاز درآورد و با هم مخلوط کرد.) باید حلال و حل2

 شونده را به حالت مایع یا جامد درآورد و با هم مخلوط کرد.) باید حلال و حل3

 توان کاري کرد، به دلیل اینکه اجزاي محلول باید در حالت گاز یا مایع قرار داشته باشند تا بتوانند با هم مخلوط شوند.) نمی4

 

 پذیري را دارد؟بیشترین مقدار انحلال ،با توجه به نمودار داده شده، کدام ماده در دماي کمتري از حلال  .53
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 )٦٤︑︀  ٥٨(︨﹢ال  (ا﹜ک︣︐﹬︧﹫︐﹥) ٩﹁︤﹫﹬ک: ﹁︭﹏                                                                                                  

                                                                  ﹏︭﹁ :︨﹩︀﹠︫ ️︧﹬٥(︑﹠︷﹫﹛ ︻︭﹩︊) و ﹁︭﹏  ٤ز ) (️︣ک︝ و ︦︝) ٧٠︑︀  ٦٥︨﹢ال( 
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محلول  سریعها با سرد کردن یک از آنپذیري» چهار ماده در آب به صورت زیر است. در کدامانحلال –نمودارهاي «دما  . 54

 شود؟سیر شده، بلور (رسوب) تشکیل می

2 ( 1 ( 

4 ( 3 ( 

 

 است؟ نادرستها چند مورد از موارد زیر در مورد مخلوط . 55

 باشند.) همگی موادي ناخالص میالف

 توان یک مخلوط ناهمگن را به مخلوطی همگن تبدیل کرد.گاه نمیهیچ) ب

 باشند.اند که متفاوت می) همواره از دو ماده تشکیل شدهج

 باشند.ها با چشم قابل تشخیص و تفکیک می) همواره اجزاي مخلوطد

 شود.یک مخلوط ناهمگن را تشکیل داده و باعث رنگ آبی مخلوط می ،ه) ذرات کات کبود در آب

4( 4 3 (3 2 (2 1 (1 
 

 ... ،یک نوشابه گازدار را باز کنیم اگر درِ . 56

 شود، چرا که نوشابه مخلوطی ناهمگن است.) گاز از آن خارج می1

 شود، چرا که گاز، مواد مایع را در خود حل کرده است. ) مایع از آن خارج می2

 تر شده است.پذیري این گاز مؤثر است، کم رنگشود، چرا که نقش عاملی که در میزان انحلال) گاز از آن خارج می3

 شود.شود، چرا که دماي آن افزایش یافته و جنبش ذرات بیشتر می) مایع از آن خارج می4

 

 ... ،هاي خونی از خونابجداسازي یاختهاساس . 57

 ) همانند اساس جداسازي کاه و گندم است.1

 ) با اساس جداسازي آب و ماسه تفاوت دارد.2

 ) همانند اساس جداسازي چربی از شیر است.3

 ) همه موارد صحیح است.4

 پذیري بر حسب گرمانحلال

 دما

 پذیري بر حسب گرمانحلال
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 پذیري بر حسب گرمانحلال
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 پذیري بر حسب گرمانحلال
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 صورت:کند. در اینرا با نیروي الکتریکی دفع می Dکند و جسم را با نیروي الکتریکی جذب می Cو  Bاجسام  ،Aجسم  . 58

1 (B  وC کنند.الزاماً یکدیگر را دفع می 

 بدون بار الکتریکی باشد. که ممکن است D) جسم 2

 است.  Bالزاماً مخالف بار الکتریکی،  D) بار الکتریکی 3

4 (B  وC با نیروي جاذبه الکتریکی یکدیگر را جذب کنند. که ممکن است 

 

 تواند اتفاق بیفتد؟هاي زیر مییک از حالتدهیم، کداموقتی دو جسم کوچک را به هم مالش می . 59

 شوند.هاي یک جسم به جسم دیگر منتقل شده و دو جسم داراي بار الکتریکی می) پروتون1

 شوند.منتقل شده و دو جسم داراي بار الکتریکی میهاي یک جسم به جسم دیگر ) الکترون2

 شود.ها از یک جسم به جسم دیگر منتقل شده و فقط جسمی که الکترون دریافت کرده داراي بار الکتریکی می) الکترون3

 شوند.بار الکتریکی می داراي هاي جسم دیگر عوض کرده و دو جسمها از یک جسم جاي خود را با الکترون) پروتون4

 

نما را با استفاده از سیم به زمین متصل کنیم، جهت حرکت نمایی داراي بار الکتریکی منفی است. اگر کلاهک برقبرق  .60

 الکترون چگونه خواهد بود؟

 نما) از زمین به برق1

 نما به زمین) از برق2

 نما به زمیننما و از برق) از زمین به برق3

 علت وجود نداشتن میله باردار در بالاي الکتروسکوپ، انتقال الکترون وجود ندارد.) به 4

 

هاي فلزي را از هم جدا و سپس جسم باردار (القا کننده) را دور گاه کرهابتدا اتصال به زمین را قطع کرده، آن ،در شکل زیر . 61

هاي فلزي کاملاً مشابه بوده و روي پایه عایق قرار شود؟ (کرهنوع باري ایجاد میهاي زیر، چه کنیم. در هریک از کرهمی

 دارند.)

 خنثی Cمنفی، کره  Bمثبت، کره  A) کره 1

 مثبت Cخنثی، کره  Bمنفی، کره  A) کره 2

 خنثی Cخنثی، کره  Bمنفی، کره  A) کره 3

 ها منفی) همه کره4
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 است؟ نادرست ،هاي زیریک از عبارتکدام  .62

 توان نوع بار یک جسم باردار را مشخص نمود.نما می) به کمک برق1

 کنند.) در پدیده القاي الکتریکی، همواره جسم القا کننده و جسم القا شونده یکدیگر را جذب می2

 شوند.ها از ابر به زمین منتقل می) در تخلیه الکتریکی بین ابر و زمین، همواره الکترون3

 اي، مالش است.  بهترین روش براي باردار کردن یک تیغه شیشه) 4

 

 دهد؟سنج در مدار را به درستی نشان میکدام گزینه، نحوه قرار گرفتن آمپرسنج و ولت  .63

2 ( 1 ( 

4 ( 3 ( 

 

ولت روشن شده است. شدت جریان عبوري از این لامپ  120پتانسیل دقیقه تحت اختلاف  40اهمی به مدت  60یک لامپ   .64

 چند آمپر است؟

4( 80 3 (40 2 (20 1 (2 
 

 دهد؟تصویر مقابل، کدام نوع مفصل را نشان می  .65

 مفصل ثابت) 1 مفصل با حرکت محدود) 2
 مفصل متحرك در یک جهت) 3 مفصل متحرك در چند جهت) 4
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 عملکرد غیرارادي دارند. ..................و  ..................هاي اي بوده و ماهیچهچند هسته ..................هاي هاي ماهیچهیاخته . 66

 اسکلتی و قلبی –صاف ) 1 صاف و قلبی –اسکلتی ) 2
 اسکلتی و صاف –صاف ) 3 صاف و اسکلتی –اسکلتی ) 4

 

 هاي مختلفی را به پیام حسی تبدیل کند؟تواند اثر محركمیکدام اندام حسی  . 67

 چشم) 1 زبان) 2 بینی) 3 پوست )4
 

 ؟ندارندمژه  ،حسی ي کدام اندامِهاي گیرندهیاخته . 68

 بینی) 1 زبان) 2 چشم) 3 گوش )4
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  کنند.حرکت می ،ها در محل مفصلي استخوان) همه1
 بافت پیوندي محکمی به نام رباط وجود دارد. ،ها) در محل مفصل2
  حرکت محدودي دارد. ،ها) مفصل مربوط به دنده3
 شود.ع مفاصل متحرك محسوب میاز انوا ،ها) مفصل موجود در ستون مهره4

 

 ؟نادرست استهاي زیر یک از گزینهدر رابطه با نخاع، کدام . 70

 تواند به صورت مستقل از مغز عمل کند و مرکز بعضی از اعمال غیرارادي بازتابی باشد.می )1

 رابط بین مغز و دستگاه عصبی محیطی است. )2

 قسمت سفید را در برگرفته است. ،در نخاع همانند مخ، بخش خاکستري )3

 د.نهاي پایینی بدن بشوتوانند مانع عملکرد طبیعی اندامآسیب بعضی از اعصاب نخاعی می )4

 



  

 امام ع� علیه السلام :

علم  ، بهتر ازدانش اندک ه�اه با عمل

 بسیار بدون عمل است. 

 ٣١٦نهج البلاغه، حکمت 

︑﹢ا﹡﹫︡ ︋﹥ ︗︜︑ ️﹧﹙﹫﹏ داو︵﹙︉ گ︣ا﹩﹝، ︫﹞︀ ﹩﹝
ا﹬﹠︡ ︑︓︊﹫️ و ر﹁︹  ︨﹢ا︀﹜ت آز﹝﹢ن و ︑ک﹞﹫﹏ ︣﹁
︑︭︀و︚ ️﹝︨ ︣﹬︌ و ︋︀ ا︨ک﹟ ا︫ک︀ل ︠﹢د، 

︋﹥ و︨﹫﹙﹥ گ﹢﹩︫ ﹨﹢︫﹞﹠︡ و ﹬︀ ︑︊﹙️ ︠﹢د،  را︨️
︟︨︀︎﹤﹞︀﹠ آز﹝﹢ن ︜﹩﹬︪︣  تو ﹁﹫﹙﹛ ︑︜﹙﹫﹏ ︨﹢ا︀﹜ ︑
 را ﹝︪︀﹨︡ه ﹡﹞﹬︀﹫︡.  آز﹝﹢ن
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